

『平城京右京八条一坊十三・十四坪発掘調査報告』正誤表

	誤	正
《本文》		
頁 行		
3 31	(PL.21・35—4)	(PL.21・25—4)
81 26	銅鉏	銅鉏
124 最下行	「心」	「心」
125 5	C 墨書土器	C 墨書土器 (PL.44)
126 Tab.14		
36 (PL.番号)		PL.44左—621
66 (内容)	*	糸
77 (PL.番号)	PL.44—621	削除
149 Fig.72	(No.は	(No.は
153 20	十三坪の北辺の	十三坪の北辺と
157 Fig.78		
(SE1867の西)	井	井 SE1880
202 26	奈良時代後半	奈良時代後半
《P.L.》		
PL.26左 (SX1592)		H53.8m
PL.51	11	11オモチ
	24	24オモチ
PL.51左 3	女 十 □ 一 五	女 十 □ 一 五
PL.52左17		(左文字)